
ミニアンケート 2018年9月 『 開業するなら、どっち？ 』

【Question】
「開業するときに、内覧会をしたいとお考えですか？」

A. 1.したい（した） 2.したくない（しなかった）

来月のミニアンケートもお楽しみに！

開業時は忙しくて大変ですよね。モリタでは先生の開業スタイル
に合わせたご提案をさせていただきます。

内覧会のメリットはたくさんあります。特に、歯科医院の存在を
地域にアピールできることで、集患につながります。

さらに、新規開業時だけでなく、リニューアルや周年記念で
内覧会を行う先生もいるそうです。

メルマガでご紹介した「内覧会のメリット」はこちらからご覧いただけます
↓↓↓

内覧会のメリット（メディカルアドバンス）
http://www.medical-advance.com/service/index.html

したい（した）

40%したくない

（しなかった）

60%

最近は、歯科医院の内覧会を
よく見かけるようになりました

http://www.medical-advance.com/service/index.html
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